

Aanbesteding: Wagenpark Lease
Aanbestedende Dienst: Werkse!
Referentie: 2022-1001

Toelichting:

Ref.nr. **Onderwerp:**
99 Aantal wagens

Vraag:
In Bijlage 8 staan 2 personenbussen voor groepsdetachering. Dit klopt niet.

Antwoord:
In Bijlage 6 en 8 is dit aantal aangepast naar 1.

Beantwoord op: 10-02-2023
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
100 Aantal wagens

Vraag:
In Bijlage 8 staan bij Schoonmaak 9 wagens met als voorbeeld Jumpy . Dit klopt niet.

Antwoord:
In Bijlage 6 en 8 is dit aantal aangepast naar 10.

Beantwoord op: 10-02-2023
Label: Inhoud